
 

 

 

１０月３０日（木）の６・７時限に学校評議員、保護者を対象にした「公開授業」

を行いました。その際に提出していただいたアンケートの結果です。 

教室へ入りにくい状況があったり、配付した時間割と行われている授業に齟齬があ

ったりしてご迷惑をおかけしました点もございますが、４名の学校評議員、７０名の

保護者の方が来校され、熱心に参観していただきました。 

授業については、全般的に、生徒の頭を働かせ、考えさせる授業となるような工夫

が必要であるという指摘がありました。また、校舎や教室の環境整備にも今以上に努

力が必要です。いただいたご意見を今後の改善に生かしていきたいと考えています。 

 

【授業について】  

次の表の（１）から（５）までの項目について、どのように感じられたか１から

４に〇をつけていただきました。その平均は以下のとおりです。 

 

有効回答数：４８ 

〔４･･･そう思う ３･･･ややそう思う ２･･･あまり思わない １･･･思わない〕 

項         目 平 均 

（１）説明が丁寧でわかりやすい授業だった ３．２ 

（２）わかりやすい授業になるような工夫があった ３．１ 

（３）生徒は頭を働かせてよく考えていた ２．９ 

（４）授業のポイントがよく分かった ３．０ 

（５）先生の声や話す早さは適当であった ３．４ 

 

《自由記述より》 

○オリジナルの資料等を作成して行われている授業はわかりやすかった。 

○生徒はとても楽しそうに授業を受けていたと思います。 

○３年生の授業は、模試や大学入試を念頭に入れた説明が取り入れられていました。 

○公開授業なのに寝ている生徒がいるのはびっくりしましたが、ほとんどの子が集中

して授業を聞いていたように思います。 

▲全般的に講義形式の授業が多く、小中学校と比較して生徒が活動する時間が少ない

ように感じられました。また、授業の到達目標の設定や評価に工夫が必要ではない

でしょうか。 

▲教師が一方的に進める授業では、メリハリがなく生徒の集中が続かないように感じ

ました。もう少し、生徒がひきつけられるような話し方や説明を工夫していただけ

るといいかなと思いました。 

▲１コマ４６分という半端な時間は変に思いましたが、どうでしょうか。 

平成２６年度 公開授業を実施して 

 



【学校・教室環境について】 

○学校（廊下や階段など）はきれいでした。 

▲（窓を開けているため）隣の教室の声や音で説明が聞き取りにくいところがありま

した。 

▲掃除があまり行き届いていないところがあったような気がします。トイレの臭いも

気になるところがありました。 

 

【生徒の様子について】 

○廊下や階段ですれ違った時に「こんにちは」と女子生徒が大きな声で挨拶をしてく

れました。何人もの生徒（２年生だと思う）に言われ、気持ちのよいことだと思い

ました。 

 

【その他】 

▲廊下の窓が閉まっていて、参観がしづらかった。 

▲特別教室は前に入り口があり、扉が閉まっていて、教室の中に入りづらかったので、

入りやすいようにしてもらえるとよかった。 

▲授業場所が分かれていて、どの教室に子どもがいるのかわからなかった。事前にわ

かっていれば子どもに聞いておけたと思う。 

▲部活動見学もできるとよいと思います。 

▲受付でもらった時間割と活動場所が違いました。 

 

 【その他のアンケート】 

◆実施時期（１０月下旬）について 

 １．今の時期でよい・・・３０名（８５．７％） 

 ２．１０月中旬・・・・・ ３名（０．９％） 

 ３．他の時期・・・・・・ ２名（０．６％） 

   ・４，５月がよい。 

   ・１日に限定されるのは仕事の都合で参加しにくいので、もっと幅をもたせてほしい。 

◆実施時間帯（６、７限（１３：５０～１５：３１） 

 １．この時間帯でよい・・・３２名（９１．４％） 

 ２．午前中がよい・・・・・ ０名（０％） 

 ３．その他・・・・・・・・ ３名（０．９％） 

・１日開放してもらえば、教科を選んで参観できる。 

◆公開授業の後に学校保健委員会の「健康講話」を実施することについて 

 １．公開授業だけでなく「健康講話」も聞けるのでよい・・・・１９名（５４．３％） 

 ２．内容が異なるので別の日程にした方がよい・・・・・・・・・・ ０名（０％） 

 ３．連続するとかなり長時間になるので別の日程にした方がよい・・・６名 

（１７．１％） 

   ・始まりの時間（１６：１５）が遅いと思う。 

   ・終わりの時間（１６：５５）が遅く、帰宅に不便。 


